



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Engenharia Química

1. Alterar item 4.3:

1.1. Onde se lê:

“4.3. O(a) mesmo(a) candidato(a) poderá concorrer em apenas 1 (uma) das vagas ofertadas na respectivas áreas, conforme ANEXO 1, devendo indicar a primeira e segunda opção de áreas de pesquisa de seu interesse (Anexo 2). Caso realizar mais de 1 (uma) inscrição, será considerada válida somente a última inscrição realizada;”
”

Leia-se:

“4.3. O(a) mesmo(a) candidato(a) poderá concorrer em apenas 1 (uma) das vagas ofertadas conforme ANEXO 1, devendo indicar a primeira, segunda e terceira opções de orientadores, conforme vagas disponíveis no Anexo 2. Caso realizar mais de 1 (uma) inscrição, será considerada válida somente a última inscrição realizada;”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 031/2023, de 25 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 11 de julho de 2024.

Raquel Cristine Kuhn

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química

NUP: 23081.127706/2023-65

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
43	Retificação edital mestrado	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO Mestrado PPGEQ.pdf

Assinaturas

11/07/2024 11:43:43

RAQUEL CRISTINE KUHN (Coordenador(a) de Curso)

07.10.16.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA - CPPGEQ

Código Verificador: 4319977

Código CRC: 1014850b

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

